

ΧΑΝΙΑ 12/1/2023

Εργαστήριο στα Χανιά για φοιτητές της Αρχιτεκτονικής σχολής του Πολυτεχνείου Κρήτης και φοιτητές της Ανώτατης σχολής Καλών Τεχνών

Η Αρχιτεκτονική Σχολή του Πολυτεχνείου Κρήτης διοργανώνει εργαστήριο για φοιτητές από την Αρχιτεκτονική Σχολή και την Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών, με στόχο την υλοποίηση εγκαταστάσεων – κατασκευών αναφερόμενες στον τόπο-Χανιά 2023.

Οι κατασκευές εμπνέονται από τα φυσικά χαρακτηριστικά του τοπίου, όπως το νερό, τον αέρα, το φως, τον ήλιο ή τα ανθρωπογενή στοιχεία του τόπου, μπορούν να αφηγούνται ιστορίες, να αποτελούν διαδραστικές εγκαταστάσεις, να λειτουργούν σαν 'σήματα' ή να συστήνουν ένα δίκτυο διαδρομών. Τα υλικά της κατασκευής προέρχονται από τον κάθε τόπο, όπως χρώμα, ξύλο, καλάμια, ή υλικά από ανακύκλωση, χαρτί, κ.α.

Το εργαστήριο θα διεξαχθεί στα Χανιά καθώς και διαδικτυακά σε προγραμματισμένες ημερομηνίες- Σαββατοκύριακα μεταξύ **18 Μαρτίου και 1 Μαΐου 2023**.

Τα αποτελέσματα του εργαστηρίου θα εκτεθούν σε επιλεγμένα σημεία στην Πόλη των Χανίων και στο εσωτερικό της Πύλης Sabbionara.

Πρόγραμμα :

1^η συνάντηση:

18^η - 19^η Μαρτίου- 'Τόπος' Ομιλίες-Μαρτυρίες- Συζήτηση/ διαδικτυακά

2^η συνάντηση:

25^η- 26^η Μαρτίου – Ξενάγηση στην πόλη – Δημιουργία μικτών ομάδων φοιτητών – Συζήτηση, και εργασία με ποικίλα εκφραστικά μέσα και μοντέλα εργασίας. Σημείο συνάντησης και εργασίας Πύλη Sabbionara

3^η συνάντηση:

1^η- 2^η Απριλίου-Παρουσιάσεις ομάδων- συζητήσεις/ διαδικτυακά

4^η συνάντηση:

8^η- 9^η Απριλίου– Παρουσιάσεις ομάδων- συζητήσεις/ διαδικτυακά

5^η ΤΕΛΙΚΗ συνάντηση:

29^η- 30^η Απριλίου, 1^η Μαΐου- κατασκευή και έκθεση έργων και των μοντέλων – προσχεδίων έως 7^η Μαΐου – Στην Πύλη Sabbionara

Περιορισμένος αριθμός συμμετοχών κατόπιν κλήρωσης

αίτημα συμμετοχής έως 1^η Μαρτίου στο: topotheto2023@gmail.com

Διοργάνωση :

Μάρκος Γεωργιλάκης- αναπλ. καθηγητής ΑΣΚΤ, Σπύρος Κακάβας- επ. καθηγητής. ΠΚ,
Μαρία Μανδαλάκη - επ. καθηγήτρια ΠΚ, Θανάσης Μουτσόπουλος- αναπλ καθηγητής ΠΚ,
Γιώργος Δασκαλάκης- συμβασιούχος διδάσκων ΠΚ,
Μανώλης Μανούσας Ιστοριοδίφης - ερευνητής- συλλέκτης.
Συνδιοργανωτές: Δήμος Χανίων, ΚΕΠΠΕΔΗΧ- ΚΑΜ



Χορηγοί: ANEK lines, Ξυλεία Γ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ, ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ STORE

